



## Личный прием руководителя СУ

Руководитель следственного управления провел прием граждан в режиме видеосвязи.

На личный прием руководитель инициативно пригласил жителя области, который неоднократно обращался в следственное управление и был не согласен с тем, что его обращения о ненадлежащем рассмотрении в УМВД России по Белгородской области его заявлений о мошеннических действиях руководителя коммерческого общества с приобретением и отчуждением жилых помещений направляются в другие органы. Заявитель попросил руководителя управления истребовать материал проверки из полиции и принять к своему производству.

С.А. Захаров разъяснил заявителю пределы компетенции органов Следственного комитета РФ, порядок передачи процессуальных проверок из одного органа в другой. Заявителю было предложено написать письменное заявление, в котором подробно изложить все свои доводы в части несогласия с принятыми решениями и ходатайством перед прокурором о передаче материала проверки в подразделение следственного управления, которое будет поддержано руководителем управления.

Руководитель управления поручил отслеживать поступление от заявителя письменного обращения, незамедлительной его регистрации и возбуждении ходатайства о передаче материала в производство следователей управления.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1535232>